

7 марта 2018 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ №4  
О «КОНЦЕРТЕ ДРУЖБЫ»**

**11 марта (воскресенье) с. г. в 18:00 часов в Большом зале Кыргызской национальной филармонии имени Т. Сатылганова (пр. Чуй, 253) состоится «Концерт Дружбы», с участием специально приглашенных японских артистов и легендарного кыргызского фольклорно-этнографического ансамбля «Камбаркан».**

**Мероприятие посвящается 25-летию установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой.**

**ВХОД СВОБОДНЫЙ**

**Открытие зала для гостей с 17:30**

Мероприятие проводится Посольством Японии в Кыргызской Республике при содействии Кыргызско-японского центра человеческого развития, Японского фонда и Кыргызской национальной филармонии им. Т. Сатылганова.

В завершении вышесказанного юбилейного года, артисты дружеских народов исполнят традиционную и национальную музыку обеих стран на различных инструментах, свойственных японскому и кыргызскому народам.

Вниманию зрителей будет представлена концертная программа, где прозвучат мелодии на кыргызском комузе, и «японском сямисэне», сурнае и «синобуэ», добулбасе и «японском тайко» и др. инструментах.

**В приложении:** *буклет мероприятия*